

### పోలీస్ బోర్డు ఉచిత శిక్షణకు దరఖాస్తులు

సిటీబ్యూరో, జనవరి 15 (నమస్తె తెలంగాణ): గ్రూప్-1, 2, 3, 4, ఆర్ ఆర్ బీ, బ్యాంకింగ్ తదితర పోలీస్ పరీక్షలకు 4 నెలల ఉచిత శిక్షణకు మైనార్టీ విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని హైదరాబాద్ జిల్లా మైనార్టీ శాఖ అధికారి మహమ్మద్ ఇలియాజ్ అహ్మద్ బుద్దవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఫిబ్రవరి 15 వరకు దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. అభివృద్ధిలోని జిల్లా మైనార్టీ కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని సూచించారు.

### చేనేత మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలి

చిక్కడపల్లి, జనవరి 15: చేనేత కార్మికులపై విత్తనంపై ఉంటే షాపీ శాఖను ఏడవదీసి చేనేతకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలని చేనేత వర్గాల చైతన్య వేదిక జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బిక్కా దేవదాసు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుద్దవారం బాగోలిం గంపల్లిలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. 2024లో ఆర్థిక ఇబ్బందులకు తోడు ఉపాధి లభించక 27 మంది చేనేత కార్మికులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బాధితులకు ఇప్పటికీ ప్రభుత్వ సాయం అందలేదన్నారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.

### బాపూజీనగర్ లో అగ్ని ప్రమాదం

కూడగూడ: ముషీరాబాద్ డివిజన్ పరిధిలోని బాపూజీనగర్ లో మంగళవారం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ లో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. బాపూజీ నగర్ లో శ్రీకాంత్, నిఖిల దంపతులు నివాసం ఉంటున్నారు. సంత్రాంతి పండుగకు పూజ సామగ్రి కొనేందుకు భార్య భర్తలిద్దరూ బయటకు వెళ్లారు. ఇంట్లో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ లో మంటలు అంటుకోవడంతో ఇంట్లోని వస్తువులకూ వ్యాపించాయి. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించి పైపుతో నీళ్లు వల్లి మంటలను ఆర్పారు. ప్రమాదంలో ఇంట్లోని వాషింగ్ మిషన్, కూలర్, టీటీ, ఫ్రీజ్, ప్యాన్స్, డ్యూబులు నిత్యావసర వస్తువులు కాల్ బూడిదయ్యాయి.

# వీడని జంట హత్యల మిస్టరీ

- అక్రమ సంబంధమే కారణమని అనుమానాలు
- మృతులను గుర్తించిన పోలీసులు
- పోలీసులు అదుపులో అనుమానితులు

సిటీబ్యూరో, జనవరి 15 (నమస్తె తెలంగాణ): నార్సింగ్ రాణా పరిధిలో కలకలం సృష్టించిన జంట హత్యలకు కేసు మిస్టరీగా మారింది. ప్రస్తుతం మృతులను గుర్తించిన పోలీసులు చూడకపోవడం, హత కల కోసం అన్వేషిస్తున్నారు. అయితే అక్రమ సంబంధమే హత్యకు కారణమే ఉండవచ్చని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. నార్సింగ్ ఇన్ స్పెక్టర్ హరికృష్ణ కథనం ప్రకారం.. ఈనెల 14న సంత్రాంతి పండుగ సందర్భంగా స్థానిక యువకులు గాలిపటాలను ఎగరవేసేందుకు వుప్పాల్ గూడ అనంత పద్మనాభస్వామి ఆలయం గుట్టపైకి వెళ్లారు. కాగా అక్కడ ఒక వ్యక్తి మృతదేహం పడివుంది. ఇది గమనించిన వారు వెంటనే 100 నంబర్ కు సమాచారం అందించారు. ఘటనా స్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించగా అక్కడ మృతదేహానికి కొద్ది దూరంలో ఒక పోలీసులు భావిస్తున్నారు. నార్సింగ్ ఇన్ స్పెక్టర్ హరికృష్ణ కథనం ప్రకారం.. ఈనెల 14న సంత్రాంతి పండుగ సందర్భంగా స్థానిక యువకులు గాలిపటాలను ఎగరవేసేందుకు వుప్పాల్ గూడ అనంత పద్మనాభస్వామి ఆలయం



మృతి చెందిన సాకేత్, బిందు (ఫైల్)

దిన వ్యక్తి మధ్యప్రదేశ్ కు చెందిన అంకిత్ సాకేత్ (25), మృతురాలు ఛత్తీస్ గఢ్ కు చెందిన బిందు (25)గా పోలీసులు గుర్తించారు. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు బండదా క్షణ్ మోది కిరాతకంగా హత్యచేసినట్లు గుర్తించిన పోలీసులు క్లాస్ టీమ్, జాగ్రాఫీలు రప్పించి ఆధారాలు సేకరించారు. మృతిచెందిన అంకిత్ కనిపించకపోవడంతో ఈనెల 8న బిందు కనిపించకపోవడంతో

ఆమె భర్త వనస్పతివారం పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో అక్కడ మిస్టరీ కేసు నమోదైంది. పోలీసులు తెలిపారు. కాగా అంకిత్ సాకేత్ నాన్ కరామికాట్ లో నివాసముంటూ హోస్ కిటింగ్ పనిచేస్తున్నట్లు తెలిసింది. బిందు, అంకిత్ మధ్య వివాహానికి సంబంధం ఉందని, ఈ క్రమంలోనే ఈనెల 8న అంకిత్ ఎల్మీన్ గర్ల నుంచి బిందును నాన్ కరామికాట్ కు తీసుకువచ్చి, స్నేహితుల రామ్ గోపాల్ కుమార్ కు అంకిత్ ను ప్రాథమిక వివాహం గుర్తించారు. ఈనెల 11న రాత్రి వీరిని గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు హత్యచేసి ఉండవచ్చని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. అయితే హత్య చేశారని దానిపై ఇంకా సరైన రాలేదని చెబుతున్నారు. దర్యాప్తులో బాగోగా అంకిత్ స్నేహితులతో కొందరిని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించుతున్నట్లు సమాచారం.

## మాజీ ఫోటోగ్రాఫర్ గోపాల్ రావు సేవలు చిరస్మరణీయం

కాచిగూడ, జనవరి 15: జీహెచ్ ఎస్ మాజీ ఫోటోగ్రాఫర్, నింబోలి అడ్డా మాజీ కార్పొరేటర్, 1969 తెలంగాణ విద్యార్థి జేపీ కనీస్ గర్ ఎన్. గోపాల్ రావు సేవలు చిరస్మరణీయమని పలువురు అన్నారు. ఏకే శ్రీనిధి భవన్ లో నింబోలి అడ్డా అగ్రస్థానంలో ఏకే భవన్ లో ఆయన సంస్మరణ సభ నిర్వహించారు. కేసీ ఆర్ ఇచ్చిన సూక్ష్మితో తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం త్యాగాలకు వెనకడుగు వేయకుండా ఉన్నారంటే పాల్గొన్న వ్యక్తి గోపాల్ రావు అని, ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం అనేక మార్లు జైలుకెళ్లిన నేత అని వారు పేర్కొన్నారు. అంతే కాకుండా తెలంగాణ ఆరేటికే (సూర్యవంశ) సంఘం అధ్యక్షుడిగా, ఏకే భవన్ అధ్యక్షుడిగా



గోపాల్ రావు చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న ఏకే శ్రీనిధి భవన్ సభ్యులు

కూడా పనిచేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ సుభాకరచందర్, గోపాల్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా, ఏకే భవన్ అధ్యక్షుడిగా కుమార్, కె.సుబ్బారావు, జ్ఞానానంద్, హరి నారాయణ్, రఘునాథ్, నందకిశోర్ యాదవ్, బి.కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేటి నుంచి రేషన్ కార్డుదారుల ఎంపిక

సిటీబ్యూరో, జనవరి 15: (నమస్తె తెలంగాణ): నేటి నుంచి హైదరాబాద్ లో కొత్తగా అవకాశ భద్రత కార్డులు (రేషన్) జారీ ప్రక్రియకు లబ్ధిదారుల దరఖాస్తులపై సర్వే ప్రారంభమవుతుంది. కులగణన సర్వే దరఖాస్తుల ఆధారంగా రేషన్ కార్డులు లేని కుటుంబాల జాబితాను తయారు చేశారు. ఈ జాబితా జీహెచ్ ఎస్ కమిషనరీకు ప్రభుత్వం పంపించింది. ఇందులో అర్హులైన వారిని గుర్తించేందుకు కేట్రస్థాయిలో పరిశీలన చేస్తారు. జీహెచ్ ఎస్, రెవెన్యూ, సిఎల్ స్పెషిలైజ్ అధికారులు పరిశీలనలో పాల్గొంటారు. హైదరాబాద్ లో ఇప్పటికే 6.89 లక్షల రేషన్ కార్డులు ఉన్నాయి.

## ముదిరాజ్ మహాసభ క్యాలెండర్ అవిష్కరణ



క్యాలెండర్ ను అవిష్కరిస్తున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్, తదితరులు

బస్సెలోనేట్, జనవరి 15: ముదిరాజ్ మహాసభ అధ్యక్షులలో రూపొందించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ విడుదల చేశారు. ముదిరాజ్ కుల దైవం పెద్దమ్మ తల్లి పోటీతో క్యాలెండర్ ను తయారు చేసిన నిర్వాహకులను ఆయన అభినందించారు. ముదిరాజ్ మహాసభ నాయకులు సదానంద్, నారాయణ, రాములు, రాజారామ్, వెంకటేశ్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

## కుటుంబ సర్వే నివేదికను తెలియజేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాజేందర్ వట్టేగడ్, తదితరులు

కాచిగూడ, జనవరి 15: ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ప్రాంతీయ తక్షణమే ప్రజలకు తెలియజేయాలని జాతీయ బీసీ మహాసభ అధ్యక్షుడు రాజేందర్ వట్టేగడ్ డిమాండ్ చేశారు. బుద్దవారం నింబోలి అడ్డా క్యాలెండరులో విలేజ్ రులతో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో సర్వే, ఎంపీటీసీ, జెడీపీటీసీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన కుటుంబ సర్వే ప్రకారంగా బీసీ కులాల జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లను వెంటనే ఖరారు చేసి 42 శాతం వరకు ప్రాంతీయ బీసీ ఎంపీటీసీ నియామకం చేశారు. కార్యవారం నింబోలి అడ్డా క్యాలెండరులో విలేజ్ రులతో ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో సర్వే, ఎంపీటీసీ, జెడీపీటీసీ ఎన్నికలు

## శిథిలావస్థలో మ్యాన్ హోల్.. పొంగుతున్న డ్రైనేజీ



బజారుపార్ట్ లో నంబర్ 1లో ప్రధాన రహదారిపై మ్యాన్ హోల్ శిథిలావస్థలో ఉన్నది. వెస్ట్ ఆఫీసు చౌరస్తాపై వల్లే రహదారిలో రోడ్డు పూర్తిగా ముగిసినట్లు సర్వేలోని నీరు ఉలికి పన్ను చక్కనీ ఉన్న ప్రేమ్ సుగర్ గా

లలోకి ప్రవహిస్తున్నది. ఫలితంగా కాలుష్యం వ్యాపించి దుర్వాసన వచ్చి ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. జలమండలి అధికారులు స్పందించి మ్యాన్ హోల్ ను సరిచేయాలని కోరుతున్నారు. - ఖైరతాబాద్

## దుకాణదారులకు షాపులు కేటాయింబాటి



అభివృద్ధి/మెట్రోపాలిటన్, జనవరి 15 : బెంగళూరు చేపల మార్కెట్ లో ఉన్న దుకాణదారులకు షాపులను కేటాయింబాటిని కార్యనిర్వహించే ఎమ్మెల్యే మహ్మద్ కాసాని మొహమ్మద్ షాద్ రహమాత్ బేగ్ ఖాద్ బుద్దవారం జీహెచ్ ఎస్ కమిషన్

## రోడ్డు ప్రమాదంలో విలేకరికి తీవ్ర గాయాలు

వెంగళూరుపట్టణం, జనవరి 15: మద్యం మత్తు.. ఆపై అతివేగం.. ట్రాఫిక్ లైట్ లో ఆకాశంలు బ్రేకతో డికోల్డంట్ సీనియర్ విలేకరి రమేష్ (56) తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ప్రస్తుతం అమెరికాలోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానాలో చికిత్స పొందుతున్నారు. అతని పరిస్థితి విషమంగా ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. ఎన్ ఆర్ సి గర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన ఘటనా వివరాలు ఇన్ స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం.. గంటూరు జిల్లా నరసరావుపేటకు చెందిన రమేష్ ఓ దినవత్తికలో స్థానిక విలేకరిగా పనిచేస్తున్నారు. సంత్రాంతి పండుగ కావడంతో సాయంత్రం తన మేనల్లితో కలిసి డ్రై స్టాల్స్ కొనుగోలు చేసేందుకు ద్విచక్ర వాహనంపై ఎన్ ఆర్ సి గర్ వచ్చాడు. కమ్యూనిటీ హాల్ సమీపంలోని ఓ హోటల్ వద్దకు రాగానే వెనకనుంచి ముగ్గురు కలిసి బికి బ్రేక్ మితి మీరిన వేగంతో వచ్చి రమేష్ నడుపుతున్న బైక్ ను డికోల్డారు. కిందపడిపోయిన రమేష్ తలకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో అపస్పారిత స్థితిలోకి వెళ్లారు. స్థానికులు వెంటనే అతడిని అమెరికాలోని ఓ ప్రైవేటు దవాఖానాలో చేర్చారు. ప్రస్తుతం అంతిమిల్లిచి చికిత్స పొందుతున్నాడు. ప్రమాదానికి కారణమైన యువకులు ఆగకుండా బల్లంపేట వైపు వెళ్లేవారు.

# రాత్రియ్యిందంటే మురుగు వరద

### • ఎర్రమంజిల్ బస్టాండ్ నుంచి రాజీభవన్ క్వార్టర్స్ వరకు పారుతున్న మురుగు నీరు



ఎర్రమంజిల్ బస్టాండ్ ఎదుట మ్యాన్ హోల్ నుంచి పొంగిపొరుగుతున్న మురుగు

ఖైరతాబాద్, జనవరి 15: రాత్రియ్యిందంటే చాలు పంజాగుట్టు, ఖైరతాబాద్ కు వెళ్లే రహదారులు మురుగు నీటితో జలమయమవుతున్నాయి. ఖైరతాబాద్ వైపునకు వెళ్లే రోడ్లలో ఉన్న ఎర్రమంజిల్ బస్టాండ్ నుంచి నెల రోజులుగా మ్యాన్ హోల్ నుంచి గ్యాల్వన్ కొడ్ల నీరు ప్రవహిస్తున్నది. రాత్రి 10 గంట

లకు ప్రారంభమై మురుగు వరద తెల్లవారు జాము వరకూ కొనసాగుతున్నది. సుమారు అర కిలోమీటరు మేర మురుగు నీరు ప్రవహిస్తూ రాజీభవన్ క్వార్టర్స్, సంస్కృతి భవన్ మీదుగా సర్కింగ్ కళాశాల చౌరస్తా వరకు సాగుతున్నది. పెద్ద ఎత్తున రోడ్డుపై నీరు ప్రవహిస్తుండడంతో వాహనదారులు, పాదచారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రతిరోజూ మురుగు రోడ్డుపై ప్రవహిస్తున్న జలమండలి అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంగంపై మురుగు నీటి ప్రవాహానికి అడ్డుకట్టు వేయాలని వారు కోరుతున్నారు.

# ఉత్సాహంగా.. కైట్ ఫెస్టివల్



సికింద్రాబాద్ పడమరలో జరుగుతున్న కైట్ అండ్ స్ట్రాప్ ఫెస్టివల్ ఉత్సాహంగా జరిగింది. నగం నలుమూలల నుంచి అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

పట్టణం దాటుకుంటూ రైలు డికోన్ వ్యవస్థ ముగిసింది. కాచిగూడ వాడకొనస్థిబుల్ బిమ్నూయక్ వివరాల ప్రకారం రిజామాబాద్ జిల్లా వడ్డేపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన అలకంబ సాయిలు (8) మంగళవారం రాత్రి బుద్దెల్-ఉందాగర్ రైల్వేస్టేషన్ వద్ద పట్టణం దాటుకుంటూ రైలు డికోన్ వద్ద అక్కడికక్కడే ముగిసింది. కాచిగూడ రైల్వే స్టేషన్ ను మృతదేహాన్ని పోస్ట్ మార్కెట్ కు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రైల్వే పోలీసులు తెలిపారు.

## వైభవంగా యువ సంకీర్తనోత్సవం



సిటీబ్యూరో, జనవరి 15 (నమస్తె తెలంగాణ): సికింద్రాబాద్ లో 15 రోజుల పాటు జరిగిన యువ సంకీర్తనోత్సవం వైభవంగా ముగిసింది. సంత్రాంతి ప్రస్తుతం అధ్యక్షులలో ఉత్సవం జరిగింది. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ అనంతరం ఉత్సవంలో పాల్గొన్న కళాకారులు యువ కళాకారిణి సంగీత కళాకారులు

## రేపటి నుంచి చిత్రారమ్మ జాతర

### • స్వర్ణోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు



దుండిగల్, జనవరి 15: కొలిచే భక్తులకు కొంగుబంగారం, గాజులారామారంలో వెలిసిన చిత్రారమ్మదేవి జాతర ఈనెల 17వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఆలయం నిర్మాణం 50 ఏండ్లు పూర్తివుతున్న సందర్భంగా ఈసారి అమ్మవారి బ్రహ్మోత్సవాల (జాతర)ను స్వర్ణోత్సవాల పేరిట మరింత వైభవంగా నిర్వహించేందుకు ఆలయ కమిటీ

## 5 తులాల బంగారు నగలు తస్కరణ

పీర్షాద్ గూడ, జనవరి 15: ఊరికి వెళ్లి వచ్చేసరికి మరుసగా రెండు ఇళ్లలో తూరాలు పగలగొట్టి బంగారు నలు చోరీ చేసిన సంఘటన మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బోడు పూల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి తిరుమల మెడోన్ గిడ్డె కమ్యూనిటీ కాలనీలో ఉంటున్న వచ్చాద్ అజీద్, కార్యక్రమ ప్రతిపక్షులు ఉద్ధోగులు. మూడు రోజుల క్రితం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఊరికి వెళ్లారు. తిరిగి మంగళవారం వచ్చి చూసేసరికి ఇంటి కాశం పగలగొట్టి కనిపించింది. లోపల వెళ్లి చూడగా ఇద్దరు ఇళ్లలో కలిపి 5 తులాల బంగారు నగలు చోరీకి గురైనట్లు తెలుసుకున్న బాధితులు బుద్దవారం మేడిపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

ప్రతినిధులు ఏర్పాట్లు చేశారు. హైదరాబాద్ మహానగరంలో పాలు నగరశివారు ప్రాంతం వేడుకల్లో పాల్గొననున్నారు. ప్రధాన జాతర ఈనెల 19న (ఆదివారం) జరగనుండగా లక్షలాది మంది భక్తులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకునే అవకాశం ఉన్నది.